Подготовка к контрольной работе по теме: «Числовые функции».

1. Решите уравнение:       
a) [image: image2.png]VX ++Vx—5=23— 2x



                         
б) [image: image4.png]


  

в) [image: image6.png](5x+ 1)yx+1=32



              

г) [image: image8.png]


 
д) [image: image10.png](2+4x+9)/Ix+1=9



     

е) [image: image12.png]Vx+1=5-x



   
ж) [image: image14.png]Vx+vx—3

3— 6x—x?





2. Пусть [image: image16.png]y = f(x)



 возрастает на множестве действительных чисел. 

Решите неравенство:  [image: image18.png]f(3x+2) < f(4x* +x)




3. Найдите область определения функций [image: image20.png]y = f(g(x))



 и[image: image22.png]v =g(f(x))



  , если

[image: image24.png]D f) =3, g =x*+1



           б) [image: image26.png]F(x)=+x, gx)




4. [image: image28.png]y = f(x)



 нечетная периодическая функция с периодом равным 5. Известно, что [image: image30.png]f(5)=4



. Вычислите:
[image: image32.png]a) £(6)



     б)  [image: image34.png]f(151)



    в) [image: image36.png]f(—9)



    г) [image: image38.png]f(9)



    д) [image: image40.png]f(—16)




5. Задайте функцию обратную для функции а) [image: image42.png]


    

б) [image: image44.png]


. Постройте графики обеих функций.

6. Постройте график функции и прочтите его 
а) [image: image46.png]


  

б) [image: image48.png]{x2+2x, —3=x=0
Vx, 0<x<4




7. Найдите наименьшее (наибольшее) значения функции [image: image50.png]g(x)=—-2x*—-12x+3




 

a) на отрезке [-1;3]    б) на луче (-∞;-4]    в) на луче [-4;+∞)  г) на R.

